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Република Српска прославља свој 28. рођендан..

  

  

Додик: Српска је синоним за слободу српског народа

  

БАЊАЛУКА - Српски члан Предсједништва БиХ Милорад Додик истакао је данас у
Бањалуци да је Српска слободна, демократска, парламентарна, хришћанска и синоним
за слободу српског народа, те да је то сан који је сањан неколико стотина година.

  

"Много љубави је уткано у Републику Српску и зато је она величанствена", рекао је
Додик у обраћању на свечаној академији поводом 9. јануара - Дана Републике Српске.
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  Он је подсјетио да је Република Српска формирана прије рата 9. јануара 1992. године, априје тога у октобру 1991. године основана је и Скупштина српског народа у БиХ.  "Морали смо 1992. године на Палама да донесемо декларацију о формирању нашеРепублике јер нам нису дали у Сарајеву", додао је Додик и поновио да је РепубликаСрпска данас стабилна и јака.  Он је истакао да Република Српска неће трпјети инквизицију Уставног суда БиХ.  Република Српска основана је 9. јануара 1992. године под првобитним називом СрпскаРепублика БиХ.  Основали су је српски посланици у тадашњој Скупштини БиХ, након што су прегласани укључним питањима која су се тицала опстанка Југославије и након што су припадницидруга два народа кренули у сецесију мимо воље Срба који су имали констутитивнистатус.  Брнабић: Честитам 28. рођендан ваше и наше Републике Српске  АЊАЛУКА - Предсједник Владе Србије Ана Брнабић рекла је данас у Бањалуци да јеРепублика Српска симбол за стабилност, мир и сигурност, што сви треба да виде ипоштују.  "Честитам вам Дан Републике и 28. рођендан ваше и наше Републике Српске. Срећнасам што други пут имам привилегију да вам се обратим у име Србије", рекла јеБрнабићева у обраћању на свечаној академији поводом Дана Репубике - 9. јануара.
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  Она је нагласила да Србија има обавезу да води рачуна о српском народу гдје год даживи.  Брнабићева је поручила да Српска настави да се бори за просперитет, мир и стабилности да увијек рачуна на подршку Србије.  "Живјела Српска, живјела Србија", рекла је Брнабићева.  Цвијановић: Српска траје већ 28 година и наставиће да траје за сва времена  БАЊАЛУКА- Предсједник Републике Српске Жељка Цвијановић истакла је да 9. јануардан окупљања и заједништва, када се на посебан начин слави слобода у којој данас свиу Српској живе.  "Широм Републике Српске, у свим њеним општинама и градовима, данас обиљежавамо ипрослављамо 28. рођендан Српске - у миру и слободи, поносни што је имамо и одлучнида је чувамо и јачамо у будућности", нагласила је Цвијановићева на свечаној академијиповодом обиљежавања Дана Републике - 9. јануара.
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  Она је нагласила да је обавеза свих да цијене и поштују жртве оних који су ту слободуодбранили у рату, посебно оних који су дали животе и дијелове свог тијела да биодбранили право српског народа на живот и да траје.  "Зато Српска траје већ 28 година и наставиће да траје - за сва времена, баш како токаже и овогодишњи слоган наше прославе. Наша прошлост, садашњост и будућностналажу нам да увијек идемо правим путем и да се спремно носимо са изазовима. Тих јеизазова увијек било много, и биће их и у будућности, али ако наше институције поштујупотребе и очекивања грађана, а наши грађани поштују напоре које институције улажу урјешавању њихових проблема, онда ће сваки изазов бити рјешив и сваки ће успјех битизаједнички", поручила је Цвијановићева.  Она је нагласила да су грађани Српске данас поносни што имају Републику Српску и начињеницу што она сваког дана изгледа модерније, љепше и развијеније.  Она је нагласила да Република Српска жели чврсте, нераскидиве везе са Србијом, којаје најјачи ослонац Српске, и Српска и Србија наставиће да тијесно сарађују у свимобластима.  "Желимо наставак добре сарадње и разумијевања са Руском Федерацијом и Кином. Нашје циљ и да у оквиру процеса европских интеграција проводимо реформе које ће битидобре за наше друштво и које ће обезбиједити стабилно запошљавање и добро плаћенепослове. Желимо искрено партнерство и са Сједињеним Америчким Државама.Отворени смо за сарадњу са свима", поручила је Цвијановићева.  Биковић: Подвиг бораца Српске обавезује српски народ на јединство  БАЊАЛУКА - Драмски умјетник из Србије Милош Биковић рекао је данас у Бањалуци дасу борци Републике Српске учинили подвиг дајући своје животе за слободу и истину идопринијели васкрсењу цијелог српског народа.  Биковић је истакао да тај подвиг обавезује српски народ на јединство, те данас саСрбима из Републике Српске славе не само Срби из Београда, Новог Сада, Вршца,Ниша, него и из Москве, Чикага, Беча, Сиднеје и свих других мјеста у којима живе.
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  "Бранећи Српску, ви сте бранили српство, а бранећи Косово и Метохију, те Српску црквуу Црној Гори не бранимо црквена здања, него свој интегритет, право на живот, бранимосвој дух", рекао је Биковић обраћајући се гостима у Бањалуци на свечаној академијиповодом обиљежавања Дана Републике.  Он је рекао и да је скупа била историја српског народа, да би се сада тек тако предала итек тако заборавила.  "Бити Србин никада није било лако, а данас је као никада до сада јасно да се српскинарод налази на бранику православља", рекао је Биковић.  Према његовим ријечима, снагу да стоји на бранику православља, српском народу даједух светосавља, који се осим литургијом његује и културом.  "Када напустимо дух светосавља, ми се гушимо у декаденцији и примитивизму икорупцији. Без тог духа, његованог духовношћу и културом, ми као и да не личимо наСрбе. Тај дух није резервисан само за православне Србе, него и за нашу браћумуслимане, католике и Јевреје, као и за све оне који у миру и љубави желе са намакомад неба", рекао је Биковић.  Он је истакао значај одржавања сјећања на живот и рад Светог Саве, који је, као имноги млади данас који одлазе из своје земље у потрази за знањем или материјалнимстатусом, отишао из Србије у Свету Гору, али се увијек враћао у отачаство, издижућиСрпску цркву на виши ниво, док јој није обезбиједио и самосталност.  Биковић је напоменуо да данас светосавски дух освјетљава отачаство које Срби носе сасобом у свим сеобама и одласцима, да би га сачували и да би му се могли враћати, теобнављати и њега и себе.  "Уграђен је тај дух и у темеље Републике Српске, јер светосавље је упориште нашегидентитета", рекао је Биковић.  Он је напоменуо да Срби расијани по свијету могу да буду велика пријетња за опстанаксрпског народа, али и његова снага.  "Ако развијемо платформу и омогућимо тим људима да допринесу својој земљи, те да уњима развијемо стваралачки и државотворни дух, управо то може бити наша предност уњиховом одласку. Оно што треба да им пружимо је душевна храна – култура", рекао јеБиковић.  14.12 - Почела свечана академија у СД Борик.  13.48 - Све спремно за свечану академију.    13.30 - Предсједник Србије Александар Вучић је предсједници Републике СрпскеЖељки Цвијановић упутио честитку  поводом 9. јануара - Дана Републике ипоручио да ће Србија увијек вољети и подржавати Српску.  13.26 - "Деспот" и ове године у центру пажње.  13.00 - Пратите отворени програм РТРС-а.  12.54 - Прелетом хеликоптера и "Маршом на Дрину" завршен свечани дефиле поводомДана Републике.  12.52 - Прелет хеликоптера Хеликоптерског сервиса Републике Српске.  12.51 - Учесници полицијског дијела свечаног дефилеа пјевају пјесму "Пукни зоро".    12.43 - Обраћање предсједнице Републике Српске Жељке Цвијановић.  - Све што желимо Српској саткано је у слогану "За сва времена" - истакла јеЦвијановићева и додала да је велика љубав према Републици Српској нешто што никаданеће нестати.  - Данашњи дан је дан нашег окупљања, дан када славимо слободу - поручила јепредсједница Српске.    12.40 - Обраћање српског члана Предсједништва БиХ Милорада Додика.  - Ово је наш дан, дан који прослављамо 28. пут - рекао је Додик.  Он је истакао да је Српска стварана у миру и одбрањена у рату и да су данас сви Србипоносни на своју Републику.  - Нема слободе за српски народ без државе. Срби имају двије државе - Србију иРепублику Српску - нагласио је Додик и додао да су Срби одувијек били слободарскинарод који је и другима доносио слободу.    12.36 - Полицијски оркестар МУП-а Српске извео је химну Републике Српске "МојаРепублика" и химну Србије "Боже правде".    12.34 -  Постројавање учесника свечаног дефилеа. Припадници ешалона специјалнеантитерористичке јединице МУП-а Српске  пјевају пјесму "Јунаци са Кошара".    12.11 - Дефиле је отворио први ешалон Цивилног сектора који су чинили студенти Републике Српске који носе велику заставу Српске.     Студенти носе велику заставу Српске! #DanRepublike #Srpska #ZaSvaVremena pic.twitter.com/o8WgQdzBE9  — RTRS vijesti (@RTRSvijesti) January 9, 2020     Студенти носе велику заставу Српске!  12.10 - Ешалони цивилног сектора и ешалони МУП-а у свечаном дефилеу.    12.08 -  Командир Почасне јединице МУП-а Српске Витомир Петричевић предао јерапортпредсједници Српске Жељки Цвијановић. Предаја рапорта извршена је уз нумеру "Марш народни хероји",у извођењу Полицијског оркестра МУП-а Српсек.  12.00 - У част предсједнице Републике Српске постројена је Почасна јединица МУП-аСрпске .  11.55 - На Тргу Крајине почео је свечани дефиле поводом Дана Републике Српске саскоро од 2.400 учесника.  11.47 - Учесници спремни за дефиле.    11.42 - Припадници МУП-а иду на Трг Крајине.  10.33 - Оклопна возила "деспот" спремна за свечани дефиле.    10.26 - Додијељена су одликовања поводом Дана Републике Српске.  09.00 - Патријарх српски Иринеј у Храму Христа Спаситеља у Бањалуци служи светуархијерејску литургију поводом Светог архиђакона Стефана.     Светој архијерејској литургији присуствују министар одбране Србије Александар Вулин,начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић, министар рада иборачко-инвалидске заштите Републике Српске Душко Милуновић, те представнициудружења проистеклих из одбрамбено-отаџбинског рата.  Литургији, између осталих, присуствују и министар енергетике и рударства РепубликеСрпске Петар Ђокић и предсједавајући Савјета министара Зоран Тегелтија.  Централна манифестација прославе Дана Републике - Свечани дефиле, биће одржанчетврту годину за редом под мотом "За сва времена".  Главном улицом продефиловаће 2.400 припадника полиције у ешалонима, и цивилногсектора.  Дефилеу ће присуствовати предсједница Републике Жељка Цвијановић, предсједникНародне скупштине Недељко Чубриловић, премијер Радован Вишковић, српски чланПредсједништва БиХ Милорад Додик, и премијерка Србије Ана Брнабић.  
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  Прије свечаног дефилеа који почиње тачно у подне, у Палати Републике ће битиуручена одликовања заслужним институцијама и појединцима. А од 14 часова, уСпортској дворани "Борик" биће одржана Свечана академија.  Од 9 часова биће служена света архијерејска литургија у Храму Христа Спаситеља, докће у 10 часова у Палати Републике, бити уручена одликовања заслужним институцијамаи појединцима.   У 12 часова слиједи Свечани дефиле на Тргу Крајине у Бањалуци, а од 14 часова, уСпортској дворани Борик и Свечана академија.  Српски посланици прогласили су 9. јануара 1992. године Српску Републику БиХ, која ћекасније бити именована као Република Српска, као одговор на намјеру Муслимана иХрвата да се издвоје из Југославије, те као реакцију на стално прегласавање Срба насвим нивоима у БиХ.  Од 9 часова на програму АТВ-а, пратите специјално издање АТВ јутра посвећено ДануРепублике.  На програму АТВ-а и порталу атвбл.цом пратите сва дешавања поводом обиљежавања9. јануара.  Скупштина српског народа прогласила је стварање данашње Републике Српске пријебило каквих међунационалних сукоба и прије почетка грађанског рата у БиХ.  Претходно, 9. и 10. новембра 1991. године одржан је референдум Срба у БиХ на коме јеогромном већином одлучено да Срби остају у заједничкој држави Југославији.  Муслимански и хрватски политичари у БиХ нису се обазирали на чињеницу да кршетадашњи устав и Југославије и СР БиХ, и кренули су у сецесију, која ће бити потврђенана нелегалном референдуму крајем фебруара и почетком марта 1992. године, безсрпског учешћа.  Република Српска је прије и током ратних сукоба била основни захтјев Срба за билокакав договор о БиХ и престанку ратних дејстава.  

  Велика већина мировних планова, сем Венс-Овеновог, који је предвиђао десет кантона,подразумијевао је Републику Српску.  Кутиљеров план подразумијевао је независну БиХ са три национална кантона,Овен-Столтенбергов план из 1993. године говорио је о три националне републике, одкојих је једна Република Српска, а Дејтонски споразум је дефинитивно уградио Српскукао конститутивни елеменат у структуру нове БиХ.  Чињеница да су 9. јануара 1992. године Срби прогласили Републику Српску /СрпскуРепублику БиХ првобитно/ представља велики проблем за све који настоје да једерогирају и оспоре.  Тај датум поништава и обесмишљава све пропагандне приче по којима је Српскастворена у “рату и крви” или етничким чишћењем, као што то тврди, прије свега,политичко Сарајево.  Отуда и непрестани покушаји да се на било који начин и под било каквим изговором, па иапелацијама Уставном суду БиХ, у коме доминирају стране и бошњачке судије, 9. јануарапрогласи - неуставним.  Историја се, међутим, не може промијенити.  Република Српска је настала одлуком парламента српског народа у БиХ, који ћепрерасти касније у Народну скупштину Републике Српске.  Током рата је брањена, а данас је најфункционалнији дио дејтонске БиХ - политичкинајстабилнији.  (Глас Српске)  
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